

山西职业足球开启新征程

山西崇德荣海队出征中乙联赛

本报讯(记者 杨尔欣)3月11日,山西崇德荣海足球俱乐部2025赛季中乙联赛出征仪式在太原举行,山西职业足球自此开启新一段征程。

3月6日,中国足协发布公告,西安崇德荣海足球俱乐部已变更注册会员协会至山西省足球协会,原西安崇德荣

海足球俱乐部更名为山西崇德荣海足球俱乐部。

2025赛季中乙联赛,山西崇德荣海足球俱乐部主场设在太原学院,主教练于明及谭天澄、白旭耀、吴鹏等32名球员,将在保级的基础上全力冲击更高联赛排名。

以职业联赛为起点,山西

崇德荣海足球俱乐部还将扎根三晋大地,深耕青训体系。出征仪式上,该俱乐部与大同市体育运动学校签订合作共建梯队协议,推动“体教融合”与本土人才培养机制。

“从现在起,山西崇德荣海足球俱乐部成为了山西足球运动的一分子。”山西省足

球协会主席程中平表示,“这不仅是俱乐部发展的新起点,更是山西足球重回职业联赛版图的重要事件,承载着三晋大地万千球迷的热切期盼。”

2025赛季中乙联赛将于3月22日至10月26日进行,24支参赛队总计进行30轮比赛。在最先开始的南北分区

赛中,山西崇德荣海队分入北区,将与无锡队、江西队、上海队等强队交锋。

根据赛程安排,山西崇德荣海队定于3月16日在山西球迷面前第一次亮相。当日,山西崇德荣海队将在足协杯首轮比赛中坐镇长治屯留体育中心球场,迎战兰州队。



3月11日,市民在杏花岭区长江美术馆参观《小摩时光》&《向一切偶然敞开自我》卢凌宽、罗鸣双个展时,与展品互动。
王韵菲 摄

泥屯镇传统庙会真热闹

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘全红)为弘扬乡土文化,丰富村民精神生活,加强邻里交流,3月10日,阳曲县泥屯镇举办为期三天的传统庙会。活动吸引众多村民和周边游客前来参与,共同感受传统文化的魅力,共享乡村振兴成果。

庙会现场人头攒动,热闹非凡。村民们三五成群,或驻足观看精彩纷呈的戏曲演出,或穿梭于琳琅满目的庙会摊位间品尝特色美食,或参与趣味十足的民俗游戏,欢声笑语此起彼伏,整

个镇子沉浸在欢乐祥和的氛围中。作为本次庙会的重头戏,戏曲演出吸引了大量戏迷前来捧场。舞台上,演员们唱念做打,一招一式尽显功力,台下掌声、喝彩声不断。“能在家门口看到这么精彩的戏曲演出,真是太好了!”一位年长的村民激动地说。

此次活动不仅为村民提供便利的服务和丰富的娱乐体验,还为大家搭建起一个交流的平台。邻里之间、新老朋友相聚于此,增进感情,村民的凝聚力也在无形中增强。

小店区文化馆开设公益课

本报讯(记者 王丹)3月10日小店区消息,该区文化馆2025年度公益培训课程即将开启,设置了舞蹈、二胡等17门免费培训课程,即日起至3月14日,该区居民可线下报名。

为加快推进公共文化高质量发展,进一步完善公共文化服务体系,做好全民艺术普及推广,提高群众文化艺术素质,此次公益课程共开设了20余种班型,包含模特走秀、合唱、舞蹈、二胡、琵琶、手风琴、古筝、少儿快板、朗诵、摄影、水粉风景、软笔书法(行楷和篆隶)、剪纸、油画、国画等,3月17日起陆续开课。其中,模特走秀、合唱、舞蹈3门课需要

去小店区文化馆面试,时间为3月13日下午,感兴趣的居民可提前作准备。

据了解,今年的课程安排更精更细,也更加注重中华优秀传统文化的传承。除了每周的课程学习,学员还有1到2次参与集体展示的机会,有助于提升自信、涵养昂扬向上的精神风貌。小店区居民报名时,需携带个人有效身份证件、一寸或二寸免冠照一张,每人最多可报两门课程;曾经报班成功的学员本年度不可再报同一课程,优秀志愿者除外;报名以时间先后为准,各培训班招满人员报名即止。

永不言弃

薄 鸿

在近日举行的国际剑联女子佩剑世界杯比赛中,中国队时隔14年再夺世界杯团体冠军,成绩来之不易,消息令人振奋。

中国女子佩剑队有着辉煌的战绩,也出了不少世界级名将。谭雪、赵媛媛、包盈盈、黄海洋等选手在亚洲和世界赛场上屡屡获得佳绩。不过,中国击剑队近几年的战绩有所下滑,一度陷入发展低谷期。

此次希腊佩剑世界杯,由张心怡、饶雪怡、魏嘉怡和傅颖组成的中国“青年军”开始并不被人看好。然而,在她们拿下意大利、战胜乌克兰、扳倒韩国后,引来国际剑坛一片惊呼。决赛中,面对老

牌劲旅法国队,中国队以出色的战术和顽强的斗志,以45比42吃掉法国队,一举拿下冠军。

阳光总在风雨后,永不言弃、不懈奋斗,才能迎来胜利。此次夺冠为中国女子佩剑队的奥运备战积累了经验、增强了信心,同时,标志着中国击剑在经历低谷后已经开始强势复苏。

一剑功成,但剑无止境。中国击剑还要加强后备人才的培养,为长远发展源源不断地输送新鲜血液。同时,引进世界先进技术,不断创新战术和训练方法,相信不久的将来,中国击剑将再次迎来新的辉煌。

体坛快评



保护森林, 向一次性筷子说不

中宣部宣教局 中国文明网